



230000/273/26/2020-ZAP
UNP 2020-00691465

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy pytań postawionych przez Wykonawcę w postępowaniu na: dzierżawę centrali telefonicznej w budynku Oddziału ZUS w Olsztynie przy Placu Konsulatu Polskiego 4 wraz z serwisem urządzeń dostarczonych w ramach przedmiotu zamówienia (znak postępowania: 230000/273/18/2020-ZAPII).

W związku z wpłynięciem pytań w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Czy CLIP ma być dostępny tylko na dodatkowych 40 analogowych aparatach telefonicznych?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że oczekuje dostawy 40 szt. analogowych aparatów telefonicznych z prezentacją numeru osoby dzwoniącej na wbudowanym wyświetlaczu telefonu. Do prawidłowego działania aparatu oraz prezentacji numeru nie mogą być wymagane dodatkowe baterie.

Pytanie 2:

Czy Państwa obecnie używane telefony analogowe posiadają możliwość odbioru CLIP?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że część wykorzystywanych telefonów analogowych posiada możliwość odbioru CLIP. Jednocześnie Zamawiający oczekuje, aby centrala telefoniczna umożliwiała prezentację numeru (CLIP) na wszystkich portach wewnętrznych centrali.

Pytanie 3:

Czy dopuszczają Państwo zamiast telefonów analogowych telefony cyfrowe?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie telefonów cyfrowych zamiast analogowych.

DYREKTOR

Aneta Wiecha-Wasiluk